

## 政闻

上半年质检系统查处  
食品质量安全违法案件  
货值近1亿元

国家质检总局新闻发言人李元平20日在例行的新闻发布会上说,今年上半年,全国质检系统共查处食品质量安全违法案件1.5万余起,涉案货值近1亿元。

李元平说,围绕保障广大群众健康安全,上半年,质检系统以打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂为重点,对乳制品、粮油、酒类、饮料等重点食品加大执法打假工作力度。他指出,今年上半年,全国质检系统共出动执法人员22.8万人次,查处食品质量安全违法案件15113起,涉案货值9732万元。(据新华社)

全国非时政类报刊  
出版单位  
2012年全面转制

记者从20日在重庆召开的全国新闻出版局长座谈会获悉,全国非时政类报刊出版单位将在2012年9月底前全面完成转制任务,中央和地方同步推进,分批次进行。

新闻出版总署署长柳斌杰表示,下一步文化体制改革要重点抓好非时政类报刊出版单位体制改革,要求在2012年9月底前全面完成转制任务。目前,中央各部门各单位以及各地区均已行动起来,山东、湖南等省(区、市)公布了本地非时政类报刊出版单位转制名单,中央也将很快公布名单,并下发转制规程,首批转制的中央各部门各单位非时政类报刊出版单位将在今年年底前完成转制任务。

柳斌杰说,目前,新闻出版体制改革进入深水区,能否在重要领域和难点问题上取得新突破,直接关系到国家文化体制改革整体进程,直接关系到新闻强国目标的实现。推进非时政类报刊出版单位转制是全国文化体制改革的一项重点工作,也是今年新闻出版体制改革的核心工作。(据新华社)

5所教育部直属高校  
对口支援  
国家民委所属院校

教育部直属高校对口支援国家民委所属院校签约仪式在北京举行。大连理工大学和大连民族学院、合肥工业大学和北方民族大学、重庆大学和西南民族大学、湖南大学和西南民族大学、四川大学和西北民族大学在签约仪式上分别签署了对口支援协议。

据悉,我国自2001年开始启动高校对口支援工作。目前,参加对口支援的高校共有112所。(据新华社)

王房集团  
高薪聘英才

诚聘高级工程管理人员、规划设计人员。高级工程管理人员年薪不低于14万元;规划设计人员年薪不低于10万元。

电话:

0392-2829999

地址:鹤壁市鹤山区鹤壁集老一矿院内

## 社会

贵州省毕节市女教师被强奸案  
涉及违纪民警——

## 钟显聪等人被撤职

贵州省毕节市阿市乡国土资源管理所负责人王忠贵涉嫌强奸女教师案中,民警钟显聪因违反公安部“五条禁令”被撤职。

记者从毕节市政法部门了解到,经相关部门调查,在此案中,给受害女教师作笔录的民警钟显聪违反“五条禁令”,在社会上造成恶劣影响。毕节市公安局党委坚持从严治警,从严惩处,决定撤销钟显聪毕节市阿市派出所副教导员职务,留党察看。

同时,毕节市公安局交警大队教导员张强及毕节市阿市派出所所长王腾,因与受害女教师周某在工作时间一起喝酒,违反“五条禁令”,被撤销职务,留党察看。

此外,为严肃纪律,负领导责任的相关人员也受到相应处分。目前,贵州省公安厅及毕节地区公安局派出精干力量,指导案件侦办,坚决依法、公正处理此案。(据新华社)

台湾中南部  
连降暴雨多处公路阻断

## 高雄紧急撤离600多人

台湾中南部山区连日普降大到暴雨,20日雨势仍未停息。全台20多条公路因暴雨阻断,高雄市桃源、甲仙、那玛夏、六龟4区19日紧急撤离600多人,所幸尚未发生人员伤亡。

台有关机构已发布45条泥石流红色警戒,分布于高雄市桃源区、六龟区、甲仙区、那玛夏区以及嘉义县阿里山乡等地,共涉及2县5乡19村。最令人担心的那玛夏区堰塞湖已受到持续监控,附近三个里的居民都已疏散。

来自岛内公路部门的统计显示,全台19日共有26处公路阻断,新中横公路有15处灾情最严重,阿里山公路一处路段出现严重塌方,大量土石崩落阻断路面约百米。经工程人员全力抢修,上述公路最快可望于20日傍晚抢通。气象台部门预报称,这波西南气流的影响预计会持续到21日,22日过后各地降雨才会逐渐趋缓。(据新华社)

山东聊城警车  
撞倒两岁男童  
拖行数米后逃逸

19日下午5时50分左右,在山东聊城城区兴华西路一个小胡同口,一辆警牌照的轿车将一名两岁的男童撞倒,并拖行数米后逃逸。这一经过被男童伯父安装的监控拍摄下来。

当日晚8时,在事故现场的路面上,还能清楚地看见3处比路面颜色深的痕迹。受伤孩子的伯父吕军昌说,这些痕迹是孩子被拖行的血迹,孩子左侧的头发和头皮都在拖行的过程中磨掉了很多。

“我的孩子才1岁8个月。”晚上10时,孩子的母亲崔女士在聊城市脑科医院手术室外焦急地等待。崔女士说,下午她一直看着孩子,当时出去给孩子买东西,孩子自己玩。这辆警牌照的车快速倒车撞倒了孩子,邻居们看见了,向司机喊了几声,但车并没有停下来,而是继续快速倒车,把孩子拖行了数米后前行驶离现场。

崔女士在邻居的帮助下拨打了110和120,但孩子头部不停地流血,一位邻居用摩托车把孩子送到聊城市人民医院。“医生说孩子情况很危急,一边给孩子做了紧急处理,一边联系聊城市脑科医院。经过紧急处理后的孩子转到脑科医院。”

脑科医院急救室的一位护士说,孩子当时情况比较严重,但具体情况并不清楚。至晚上10时许,孩子还在手术室中抢救。

晚上8时,公安局两位穿便服的人来到事故现场,给吕军昌说,如果经证实是警车肇事,会给伤者家属一个交代,严格按照法律不折不扣予以处理。晚上9时许,又有两位民警来到孩子的手术室外找到其家属,表示已经将肇事车控制住。(据《齐鲁晚报》)

## 赛事

## 世游赛花样游泳——

## 孙文雁

## 获单人自由决赛季军



7月20日,中国选手孙文雁在比赛中。当日,在第14届国际泳联世锦赛花样游泳单人自由决赛中,孙文雁以95.840分的成绩获得季军。新华社记者 费茂华 摄

## 万象

云南一只猩猩思念配偶患抑郁  
欲挖地道相见

不久前,云南野生动物园的猩猩培培因为思念怀孕的配偶拉特染上抑郁情绪,经过半个月心理调试,培培的抑郁情绪得到缓解,不过对配偶的思念却是不减反增。

18日晚,培培再次拒绝回到卧室,要留在运动场过夜,这让饲养员李康兰不得不熬夜值班。19日清晨7时30分,李康兰定时巡察时发现,刚才还趴在拉特房门睡觉的培培正埋着头,用一个搪瓷缸“吭哧吭哧”地挖墙角的土。李康兰又惊又疑,便退回墙边悄悄观察。“培培趴在地上,一只手握着搪瓷缸,从已经挖了十几厘米深的洞穴里往外舀土。”李康兰叫了一声“培培”,专心的培培被吓得一下子坐起来,眼睛滴溜溜转,一副思考问题的样子。培培看看搪瓷缸,又看看自己挖的洞,“一言不发”地离开了。

直到培培挖洞“案发”,李康兰才恍然大悟,培培为什么宁愿坐在栖架下躲雨也不愿回卧室。“培培挑选在刚下过雨后挖洞,很可能是发现雨后的泥土更松更软,容易挖,真不敢相信这只智商相当于5岁小孩的猩猩竟然这么聪明!”李康兰说,培培挖洞的行为感动了工作人员,动物园决定设法让“夫妻”俩尽快相见。(据环球网)

清华现肉麻数学情书  
称高中学历以上才能看懂

清华大学近日冒出了一封“数学式”情书,号称“只有高中或高中以上水平才能看懂”。

“我们的心就是一个圆形,因为它的离心率永远是零。我对你的思念就是一个循环小数,一遍一遍,执迷不悟。我们就是抛物线,你是焦点,我是准线,你想我有多深,我念你便有多真。”看到这几句话还能勉强理解,这不就是当年数学家对麻子女友的一句“你脸上的小数点真可爱”的现实版本嘛。

但继续看这封情书就没那么通俗易懂了,“零向量可以有多个方向,却只有一个长度,就像我,可以有多个朋友,却只有一个你,值得我来守护。生活,可以是甜的,也可以是苦的,但却不能没有你,枯燥平平,就像分母,可以是正的,也可以是负的,却不能没有意义,取值为零。有了你,我的世界才有无穷大,因为任何实数,都无法表达,我对你深深的love。我对你的感情,就像以自然对数e为底的指数函数,不论经过多少求导的风雨,依然不改本色,真情永驻。”

“有才,真肉麻。”网友们读到这里开始感慨起这个世界上“人才”的各种强大。

情书里包含的数学知识把人忽悠的云里雾里,“正弦函数”“随机变量”“求导”等等。但最后还是回归到了“说教”的本色,“情人是多么的神秘,却又如此的美妙,就像数学,可以这么通俗,却又那般深奥。只有把握真题的规律,考试的纲要,才能叩启象牙的神塔,迎接情人的怀抱。”(据《扬子晚报》)

## H 环球

巴基斯坦任命  
首位女性外长

巴基斯坦外交部19日晚发表声明说,巴总统扎尔达里决定任命希娜·拉巴尼·哈尔为巴基斯坦联邦政府外交部长,哈尔成为该国历史上第一位女性外长。

声明说,由于扎尔达里正在阿富汗访问,19日哈尔的宣誓就职仪式由代理总统、参议院主席奈克主持。声明还说,哈尔将于本周晚些时候率团出访印度尼西亚并参加东盟地区论坛,之后哈尔将前往印度与印度外长克里希纳举行双边外长级会谈。

现年34岁的哈尔是巴基斯坦最年轻的外长。今年2月巴基斯坦重组内阁,前任外长库雷希离任,哈尔被任命为外交国务部长,此前她担任的是金融和经济事务部国务部长。巴前总统穆沙拉夫执政期间,哈尔于2003年至2007年担任经济和统计部国务部长。(据新华社)

几内亚前军队参谋长等  
3名军官被捕

几内亚前军队参谋长蒂亚姆等3名军官被怀疑参与组织19日凌晨发生的总统官邸袭击事件,于当天上午在首都科纳克里遭总统安全部队抓捕,随后被押往全国宪兵总队接受司法调查。

几内亚总理福法纳当天集齐政府成员和各机构、民间团体代表召开紧急会议,通告总统官邸遭袭事件的紧急情况,并称要尽快查明事件真相,将袭击参与者绳之以法,同时呼吁民众进行正常的生产生活。

几内亚总统阿尔法·孔戴在首都科纳克里的官邸19日凌晨遭不明身份武装人员袭击,总统卫队成功击退武装人员,孔戴本人安然无恙。据几内亚军方人士19日透露,1名几内亚总统卫队成员在事件中身亡,另有3人重伤。孔戴去年11月赢得几内亚总统选举,当年12月21日宣誓就职。(据新华社)

韩国首架  
自主研制民用飞机  
试飞成功

7月20日,在韩国庆尚南道泗川市,韩国自主研制的第一架4座位小型飞机试飞。

韩国国土海洋部当天上午在庆尚南道泗川市的韩国航空宇宙产业公司举行了第一架民用飞机的试飞庆典仪式,并向公众展示了新制造的飞机。韩媒体报道说,这标志着韩国加入自主制造民用飞机的国家行列。

新华社/联合通讯社

前南战争罪嫌疑人  
哈季奇在塞尔维亚被捕

塞尔维亚总统鲍里斯·塔迪奇20日在此间的一次特别新闻发布会上证实,被前南斯拉夫问题国际刑事法庭通缉的克罗地亚塞族前领导人戈兰·哈季奇已于当天被捕。

哈季奇生于1958年,在1991年至1995年克罗地亚战争期间,曾担任在克境内单方面宣布成立的“塞尔维亚克拉伊纳共和国”总统。1995年克罗地亚军队发起“风暴行动”,击溃哈季奇领导的塞族武装并瓦解了“塞尔维亚克拉伊纳共和国”。

2004年前南问题国际刑事法庭对哈季奇提出指控并发出通缉令,称其在克罗地亚战争期间杀死数百名克族平民并且强制驱逐约2.8万名克族人及其他非塞族人,犯有战争罪和反人类罪。(据新华社)